
第４回試走会 アンケート集計（2023/11/25）

【ご意見・ご感想】

今年１番走りやすいコースでした。目印のテープをもう少しせまい間隔で欲しいです。

黄色リボンが紅葉とかぶり分かりにくかった。

少し道が分かりづらくて迷子になりそうになったが、コースとしてはアップダウンが多く楽しかった。ありがとうございました。

紅葉もキレイなコースで良かったです。

紅葉と白い雪の素敵なコースに感激しました。

コースで少し迷ってしまいましたが楽しめました。雪もよかったです。

寒かったけど紅葉スノーランたのしかったです。次回はもう少し暖かい時に来たいです。→

 →でもスノーランもちゃんと準備したら良いかもです。ありがとうございました。満足です！！

ハードなコースで大変でしたが楽しいコースでした。運営ありがとうございます。これからも頑張ってください。

今回初めて参加させて頂いたのですが、所々に急な登りがあったり雪も降っていたので今迄体験したことのないトレランを楽しむ→

 →ことが出来ました。ありがとうございました。また次回も参加したいと思います。

すごく楽しかったです。雨じゃない時に走りたかったです。

数回ロストしてしまいました。一本道の箇所も数十メートルおきにマーカーがあると分かりやすいと思います。→

 →雪という生憎の天候でしたが、白い看板はわかりにくかった。紅葉で黄色いマーカーも見えにくかった。

分岐点にもう少しテープ（矢印看板）が欲しい。（２名）

コースが分かりにくかった。（４名）

お湯が欲しかった。

走りやすいコースでたのしかったです。（２名）

コースは景色がきれいで楽しく走ることができました。

次回もぜひ参加させて欲しいです。



【本大会に向けてのご意見・ご要望】

ぜひ参加します。（６名）

道しるべを分かりやすいようにして欲しいです。

リタイヤしましたが面白かったです。また参加したいです。

楽しみにしています。

自分は⾧岡の学校の寮で生活しているので、こういった近場でトレイルランの大会が開催されるのは嬉しいです。

 大会の時はよろしくお願いいたします。

地元ながおかでの開催、応援しています。

レースポイントがあれば参加したいです。

道が分かれる所を明確にしてほしいです。

トイレを設置して欲しかったです。

日程があえば参加します。

【参加者プロフィール集計】

【今回の試走会を知った経緯】
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